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Akce :

List Cislo

:7_,,

. . . - Zak. cislo
Staticky vypocet
Posouzeni unosnosti zelezobetonové desky na ohyb EN 1992-1-1
M, = kNm Ozn. prifezu : ZB deska
Beton C25/30 25000 kPa
V= 1,500 Lem™= 2600 kPa
= 1,000 Em= 31000 MPa
A= 0.8 Leg L, = 16667 kPa
Ocel 10505 Bi= 500000 kPa
Y= 1,150 E, = 200000 MPa
ez = 0,0035 fya= fu/ys= 434783 kPa
Egd = fyo/Es = 0,002174
‘gball = 80u3/(£CU3 * Eyd) - 0,617
Mmin = 0,0013
b, = 1,000 m Navrh 4010
h= 0,220 m = 0,000314 m*
cmin,h >= (%) Vyber‘ Cmin = Max: Cmin,b; Cmin,dur; OaOIm
Conin.dur >= 0,035 m S4/XC3 Gt = 0,02
Chom = Cmin + ACdf:v ACdev = 0,01 m
Chom = 0,03 m
di= cpom T 92 = 0,040 m
d=h-d, = 0,180 m
Ovér! As,min <=As<=As,max
Agimin >= 0.26*F, *b*d/fy,, = 0,000243 m?
Asl,min = fu’min*bt*d = 0,000234 m*
Agma = 0,04*b*h = 0,008800 m*
Swaeabe = Miny 2%h ;0,3 m VYHOVUIJE
x = AL /(b A*N* o) = 0,010 m Ebal,1
&= x/d = 0,056 < 0,617
Es= Eq3(d-X)/x & 0,0595 > 0,002174
z=d-0,5%A%x = 0,176 m VYHOVUJE
M. = Atz = 24,03 kNm > M., = 0 kNm
VYHOVUIJE
Rozdélovaci vyztuz
Agreq= 0.2*Ay = 0,000063 m* = 06 0,00007
Smaxslabs = Min: 3*h ; 0,4 m = 0,40 m VYHOVUIE
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Akce :

List Cislo
77 )

Staticky vypocet

Zak. cislo

Posouzeni tnosnosti Zelezobetonové desky na ohyb

EN 1992-1-1

.15
0,01 m

VYHOVUIE

gbal,l
0,617

0,002174
VYHOVUIE

9,76 kNm
VYHOVUIJE

0,00007
VYHOVUIE

M., = 9,76 kNm Ozn. prifezu : Lavka vyztuz spodni
Beton C25/30 fy = 25000 kPa
Y= 1,500 Iegm™= 2600 kPa
n= 1,000 Eem= 31000 MPa
A= 0.8 Ieg = L/ V= 16667 kPa
Ocel 10505 £i= 500000 kPa
Vo= 1,150 Ey= 200000 MPa
Eeus = 0,0035 fa= Fad Vo= 434783 kPa
Egg= fyo/Es = 0,002174
gball = 80u3/(8cu3 + Eyd) - 0,617
Mmin = 0,0013
b, = 1,000 m Navrh: 4010
h= 0,250 m A= 0,000314 m?
Crinb =~ 9] Vyber! Cmin = MAXI Crinps  Crin,durs 0,0Im
ijn‘dur >= 0,035 m S4/XC1 Cmin =
Chom = Crnin Ey ACdu:v Acdev =
G 0,03 m
d= Cpom + 972 = 0,031 m
d=h-d, = 0,219 m
Over! As,min <=As<=AS,max
At min >= 0,26* {0 ¥b*d/f, 0,000296 m?
Astiin == i D" 4 = 0,000285 m*
Agmac = 0,04*b*h = 0,010000 m?
Smastse =M 2%h: 0.3 m
x = AL/ (b A* N *tq) = 0,010 m
&= x/d — 0,046
Es= Ec3*(d-X)/x = 0,07315
z=d-0,5*A%x = 0,215 m
Mﬂd — As*fyd*z = 29,35 kNm > MEd =
Rozdélovaci vyztuz
AS.req =0,2*A, = 0,000063 m? - 06
Smaxslabs = Min: 3*h ; 0,4 m > 0.4 m




Akce :

List gislo_

Staticky vypocet

Zak. cislo

Posouzeni unosnosti zelezobetonové desky na ohyb

EN 1992-1-1

M,,= 21,84 kNm Ozn. prifezu : Kraj lavky pod zdi
Beton C25/30 = 25000 kPa
Ye= 1,500 fom™= 2600 kPa
n= 1,000 Ecm= 31000 MPa
A= 0,8 T tekl Ve = 16667 kPa
Ocel 10505 K= 500000 kPa
Vo= 1,150 E,= 200000 MPa
Eo™ 0,0035 fa= fWys= 434783 kPa
Eq=  f/Es= 0,002174
gball = ‘Scu3/(80u3 + Eyd) = 0,617
tu’min = 0,0013
b= 0,300 m Navrh: 4010
h= 0,250 m A= 0,000314 m?
i == 9] Vyber!  Cinn=Max: Cuinpi S, 0:01m
cmin,dur >= 0,035 m S4/XC1 Cmin = 0,15
Crom ™ Cmin + Ac’df:v ACde\: = 0301 m
Crom = 0,03 m
= G D2 = 0,031 m
d=h-d, = 0,219 m
Ovér! As,min <:As<:As,max
Agi min >= 0,26% £, *b*d/f = 0,000089 m?
As].min >= /u'min*bl*d = 0,000085 m*
A max = 0,04*b*h = 0,003000 m?
Sumpesiohs = il 2*¥H20,3 M VYHOVUIJE
x = A g/ (b A*N*t ) = 0,034 m € bal,
&= aid - 0,155 % 0,617
€= Egua*(d-x)/x 6= 0,019044 > 0,002174
z=d-0,5%A%x - 0,205 m VYHOVUIJE
MRd = As*fyd*z = 27,99 kNm P, M[-;d = 21,84 kNm
Wy REZP - 4¢ K79 7 VYHOUE
Rozdélovaci vyztuz i P
Ao 02K A = 0,000063 m? - Q6 0,00007
Smaxslabs = Min: 3*h ; 0,4 m > 0,4m VYHOVUIJE
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Akce :

List Cislo
J 2
Yy
L

Staticky vypocet

Zak. cislo

Posouzeni tinosnosti Zelezobetonové desky na ohyb

EN 1992-1-1

0,15
0,01 m

VYHOVUIE

§bal.
0,617

0,002174
VYHOVUJE

18,5 kNm
VYHOVUIJE

0,000314
VYHOVUIJE

M,,= 18,5 kNm Ozn. prifezu : Strop vyztuz spodni
Beton C25/30 fo= 25000 kPa
Y™ 1,500 Totm = 2600 kPa
= 1,000 Ecm= 31000 MPa
A= 0,8 Iqg = fed Ve = 16667 kPa
Ocel 10505 T~ 500000 kPa
Vs = 1,150 E,= 200000 MPa
Eois = 0,0035 fla= L= 434783 kPa
Eyq= fyo/Es = 0,002174
Eball = Eud/(Ecuz + Eyg) = 0,617
Mmin = 0,0013
b, = 1,000 m Navrh: 4010
h= 0,250 m A= 0,000314 m?
Conin = %] Vyber!  Cnin =max: Cpinp: Cmindgus 0,01m
Chnitiidur == 0,035 m S4/XC1 Cmin =
Chom = Cmin + ACdev ACd(:v =
Cnom = 0303 m
= gy + D2 - 0,031 m
d=h-d, = 0,219 m
OVéﬂ As,min <:As<:As,max
Asl,min >= 0326*fctm*bt*d/fyk 05000296 m?
At min>= Mmin*bc*d = 0,000285 m-*
Asmax = 0,04%b*h = 0,010000 m?
Smaxsiabe = HHI0E 2%h ¢ 0,3 iy
x = Ag g/ (b A*N* 1 eg) = 0,010 m
§= x/d - 0,046
€s= Eq3*(d-x)/x = 0,07315
z=d-0,5%"A*"x = 0,215 m
M., = A*z = 29,35 kNm > M,, =
Rozdélovaci vyztuz
Agrg=0.2%Ay = 0,000063 m? - @10
Smax.slabs = Min: 3*h; 0,4 m = 0,25m




Akce :

List &islo
’

A

Staticky vypocet

Zak. Eislo

Posouzeni Ginosnosti Zelezobetonové desky na ohyb

EN 1992-1-1

0,25
0,01 m

VYHOVUIJE

Sbal,l
0,617

0,002174
VYHOVUIJE

9,3 kNm
VYHOVUIE

0,000314
VYHOVUIE

M., = 9,3 kNm Ozn. prifezu :  Strop vyztuz vnitini
Beton C25/30 fuy= 25000 kPa
Y= 1,500 Term = 2600 kPa
n= 1,000 Em= 31000 MPa
5 0,8 Teq tewl Ve = 16667 kPa
Ocel 10505 fy= 500000 kPa
Vo= 1,150 E;= 200000 MPa
Eeus = 0,0035 fya= fo/ Vs = 434783 kPa
Eya = fyo/Es = 0,002174
Eball = EcuB/(SCLG + Eyd) = 0,617
lu’min = 0,0013
b, = 1,000 m Navrh: 4010
h= 0,250 m A= 0,000314 m?
Conisi b == %] Vyber! ¢, = max: Crminb> Cmindurs 0,01m
Coindur = 0,035 m S4/XC1 Chin =
Chom = Cmin + Acch:v ACdcv =
Cnom = 0503 m
di= ¢, + 972 = 0,041 m
d=h-d, = 0,209 m
Oveér! A i <FAS=A i
Asl,min t e Ozzé*fctm*bt*d/fyk = 03000283 m’
At min>= Mmin*b*d = 0,000272 m-
Ay = 0,04%b,%h = 0,010000 m?
Smax stabs = MiN: 2*h ; 0,3 m
x = A/ (b AN * 1 y) = 0,010 m
&= x/d = 0,048
Es= Equi*(d-x)/x = 0,06965
z=d-0,5%A*x = 0,205 m
MRd = As*fyd*z = 27,99 kNm > MEd =
Rozdélovaci vyztuz
Asreg= 0. 2%A, = 0,000063 m? = 910
Smax.slabs = Min: 3*h ; 0,4 m > 0,25 m
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